JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/151389

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: AHannTU4yeckas XmMus

Ne 1.2.15. PaccymnTtanTte pH BOgHbIX pacTBOPOB:

a) pacTBopa CEpPOBOAOPOAHON KUCNOThI MNOTHOCTbL KOTOporo pasHa 0,850 r/cm3, a maccosas pgonsa H2S pasHa 1,50
%;

6) pacTBopa rngpokcmnga 6apus, 500,00 cm3 KoToporo cogepxut 0,9070 r Ba(OH)?2.

B) Kanmm-gocdaTtHoro 6ygepHoro pacteopa, coaep>kauiero B 1,00 gm3 1,5000 r K2HPO4 1 9,0000 r KH2PO4.

Ne 2.2.15. a) Nicnonb3ys meTon NoJiypeKkuunin, pacctaBbTe KOIPMPUUNEHTLI B YPaBHEHNAX OKUCSINTESIbHO-
BOCCTAHOBUTEJIbHbIX Peakunin, YKaXXxnte oOKNCNTEeNb U BOCCTaHOBUTENb, paccYnTanTe ana HUX MOJISPHbIe MacChl
SKBMBAJIEHTOB. 3anunwmnTe ypaBHeHe HepHCTa 0159 KaXX40n pefoKc-napbl.

CrCI3 + H202 + KOH - K2CrO4 + KCI + ..;

6) BbluncanTe pa3HOCTb CTaHAAPTHLIX OKUC/INTENIbHO-BOCCTaHOBUTENbHbLIX MOTEHLMAIOB 1 onpeagennTe
BO3MOXXHOCTb MPOTEKaHNA peakunn B NPAMOM HarpasieHUN.

3.2.15. PaccuymTanTte n cpaBHnUTe pactBopmmocTb AgCl B Boge 1 B pacTBope xjaopuaa kanams, C(KCl) = 0,01
MOJIb/OM3.

4.1.15. a) MukpoKkpucTaIsiockonnyeckne peakuun. Npmeeante npumepsl peakumin.

6) HanuwunTe ypaBHeHUA cneunduyeckux XMMmnyeckmnx peakumin, ykaxxmnte ycnosus nposegedus (pH, t °C), n
BHELLUHWIA 3(hheKT peakunit Ha NoHbl: Zn2+, Ni2+, SO42-.

5.2.15. Bbl4NCANTb MOASPHYIO N MOJISPHYIO KOHLEHTPaL Mo 3KBMBaJIeHTa, MacCoBYIO A0J1I0 U TUTP pacTBopa
cynbaTa HaTpua, B 200 cM3 KoToporo cogepxutca 17,4 r Na2504, ecnim NAOTHOCTb 3TOro pacTeopa paBHa 1, 085
r/cm3.

6.2.15. a) Kakon ob6bem pacTBopa rugpokcmaa HaTpua ¢ @ = 47,85 % n p = 1,505 r/cm3 cnepyeT B3aTb 4Ns
npurotoBneHmnsa 500 cm3 pacTtBopa ¢ Tutpom no HCl paBHbim 0,039420 r/cm3?

6) PaccuntanTe maccy K2Cr207 MapKmn «X.4.», KOTOpYto Heobxoamnmmo B3ATb A5 NnpurotoBsaeHmsa 500 cm3 pacTBopa
C MOJIAPHOM KOHUEHTpauwnen skBneaneHTa K2Cr207 pasHon 0,0950 monb/am3.

7.1.15. lMo4eMy Npn KUCJIOTHO-OCHOBHOM TUTPOBaHUM pH B TOYKe 3KBMBAJIEHTHOCTU He BCerga paseH 77

7.2.15. OcobeHHOCTM B3auMO4eNCTBMNSA KOMMJIEKCOHOB C MeTasnaMn. Kakue paboyme n ycTaHOBOYHbIE BeLLeCcTBa
NCMNOJb3YIOT B KOMMJIEKCOHOMETPpUn? NMpu Kaknx ycsioBusax HeobxoamMmo UCrnosib3oBaTh YCTaHOBOYHbIE BellecTBa?
7.3.15. OcaguTensHoe TuTpoBaHue. CywHoCcTb MeToaa. TpeboBaHMa K peakumsaMm. Knaccudmkaumsa metoga no
TUTPaHTYy. KpnBble 0CaanTeNbHOro TUTPOBaHUA.

7.4.15. OnuwmnTe onpeaesieHne cogep>XXaHnua HUTPUTa HAaTPUS B pacTBope crnocobom obpaTHOro TUTPOBaHMS B
MeTo4e pefoKCUMEeTpPUS.

3Ta yacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecain Bbl XoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/151389
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